
「救急講習について」（令和５年６月１６日～６月２６日実施）

 送付数　1,378件
回答数　638件
回答率　46.3％
担当課　倉敷消防署（086-422-0119）

【アンケートの目的】

講習実施上の課題について調査し、今後の救急講習の効果的な普及について参考とさせていただきます。

【担当者のコメント】

問１ あなたの職業は？

選択肢 有効回答者数 638 人

会社員・公務員 270 人

専業主婦・主夫 77 人

パート・アルバイト 107 人

自営 45 人

無職 115 人

学生 3 人

その他 21 人

その他（抜粋）
年金生活者、医療職、農業、団体職員　など

問２ 消防署が救急に関する講習を実施していることを知っていますか？

選択肢 有効回答者数 638 人

知っている 462 人

知らない 176 人

●消防署主催の救急講習について、72％の方がご存じでした。
●受講場所で重視されることで多かった事項は「自宅に近い」、「駐車場の広さ」でした。開催方法を検討します。（複数
選択）
●情報収集手段について、「ホームページ」（61.5％）、「SNS」（6.6％）のインターネットにより情報収集している割合が、
前回（平成28年度）より35.7ポイント上昇しておりました。今後の広報活動の参考にいたします。
●皆様のご意見をもとに、救急講習の普及改善を図ってまいります。ご協力ありがとうございました。
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「救急講習について」（令和５年６月１６日～６月２６日実施）

問３　救急講習を受講するとしたら、情報収集手段として何を活用しますか？

選択肢 有効回答者数 638 人

ホームページ 393 人

SNS 42 人

広報紙 183 人

電話 15 人

その他 5 人

その他（抜粋）
ラジオ、町内からのお知らせ　など

問４　希望する救急講習のコースは？

選択肢 有効回答者数 638 人

３時間×１回 421 人

２時間×１回＋１時間×１回（日を分けて） 89 人

特になし 128 人

問５　受講場所として、一番重視することは？

選択肢 有効回答者数 638 人

自宅に近い 343 人

駐車場の広さ 131 人

会場の快適さ（トイレ、空調など） 115 人

会場の広さ 16 人

託児サービス 13 人

その他 20 人

その他（抜粋）
アクセスの良さ、公共交通で行けること　など
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「救急講習について」（令和５年６月１６日～６月２６日実施）

選択肢 有効回答者数 638 人

土曜日 237 人

日曜日 234 人

特になし 203 人

木曜日 89 人

金曜日 85 人

水曜日 81 人

月曜日 79 人

火曜日 78 人

※複数回答のため、割合総計が100%を超えています。

問７　受講に都合のいい時間帯は？

選択肢 有効回答者数 638 人

９時から１２時まで 415 人

１２時から１５時まで 91 人

１５時から１８時まで 30 人

１８時から２１時まで 19 人

特になし 83 人

問８　受講時間として確保できる時間は？

選択肢 有効回答者数 638 人

１時間まで 70 人

１時間３０分まで 48 人

２時間まで 227 人

２時間３０分まで 18 人

３時間まで 270 人

参加する時間がない 5 人
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「救急講習について」（令和５年６月１６日～６月２６日実施）

選択肢 有効回答者数 638 人

仕事の都合 294 人

家庭の都合（育児、介護を含む） 235 人

講習内容のレベルがわからない 224 人

講習料金がわからない 208 人

講習会場の雰囲気がわからない 124 人

会場への移動手段 107 人

体力面の不安 84 人

講習会場に出かけるのが面倒 65 人

救急知識にあまり興味がない 31 人

その他 20 人

その他（抜粋）

※複数回答のため、割合総計が100%を超えています。

問１０　オンラインで救急に関する講習があれば、受講したいですか？

選択肢 有効回答者数 638 人

受講したい 278 人

受講したくない 118 人

どちらでもない 242 人

（次ページにモニター属性の内訳あり）

問９　受講の支障となる事項は？（複数選択可）
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「救急講習について」（令和５年６月１６日～６月２６日実施）

モニターの属性（性別） 有効回答者数 638 人

選択肢

男性 290 人

女性 347 人

不明 1 人

モニターの属性（地区） 有効回答者数 638 人

選択肢

倉敷 325 人

水島 105 人

児島 65 人

玉島 65 人

真備 30 人

茶屋町 17 人

庄 17 人

市外（在勤） 7 人

船穂 6 人

不明 1 人

モニターの属性（年代） 有効回答者数 638 人

選択肢

90代 2 人

80代 39 人

70代 86 人

60代 112 人

50代 169 人

40代 152 人

30代 57 人

20代 18 人

10代 2 人

不明 1 人

（注）各回答項目の割合（％）は、端数処理の関係上、合計が100％にならない場合があります。
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